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Avtorji: 
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Lučka Puhar, Nina Šifrar, Peter Štefančič  

Mentorica: Romana Dolinar, prof. razrednega pouka 

 

 

Povzetek 

Učenci turističnega krožka smo izdelali turistično nalogo z naslovom Reteška kocka. Naredili 

smo koncept festivala, ki bi ga izvajali v vasi Reteče pred podružnično osnovno šolo v 

pomladanskem času. Za ta festival smo se odločili zato, ker smo želeli v našo vas prinesti 

nekaj novega, svežega in polnega mladostne energije. Poleg tega smo hoteli pokazati, kaj 

znamo in kaj nas zanima, tako da bo na festivalu polno glasbe, ustvarjanja, miselnih nalog, 

družabnih iger, eksperimentov, tekmovanj pa tudi gurmani bodo lahko prišli na svoj račun. 

Festival je primeren za ljudi vseh starosti, na festivalu pa se bodo lahko predstavili tudi lokalni 

pridelovalci hrane. 

 

Ključne besede: turistična naloga, festival, Reteška kocka, kocka 
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1. UVOD 

 

Nad temo letošnjega 34. festivala Turizmu pomaga lastna glava z naslovom Festival naj bo! 

smo bili navdušeni. Takoj smo začeli zbirati ideje. 

Hoteli smo narediti tak festival, ki bo privabil veliko ljudi, tako domačine kot ljudi iz sosednjih 

krajev in turiste, primeren pa naj bi bil za ljudi vseh starosti. Zavedali smo se, da nam naše 

kulturno bogato in z naravnimi danostmi obdarjeno okolje omogoča izvedbo raznovrstnih 

festivalov z različnimi temami, zato nam je ta naloga predstavljala velik ustvarjalni izziv. Želeli 

smo, da bi vsak lahko pokazal svoje znanje, nismo pa se želeli omejiti zgolj na en tip festivala, 

zato smo izbrali širšo temo oz. ključno besedo in okoli nje nizali ideje.  

Omejili smo se na podeželje, ki turistično ni tako oblegano kot mesto Škofja Loka. V našo malo 

vas Reteče želimo privabiti čim več ljudi, da lahko pokažemo naše raznoliko znanje in ponudbo 

lokalnih pridelovalcev hrane. 

V našem mestu Škofja Loka so festivali stalnica. Tudi mi smo se jih v preteklih letih udeležili 

kar nekaj in tako ugotavljali dobre in slabe lastnosti določenih festivalov. 

Bolj, kot smo raziskovali, več idej se nam je utrnilo. Ker živimo v času neprestanega hitenja, 

smo želeli narediti tak festival, pri katerem se bodo ljudje sproščeno družili na svežem zraku,  

se zabavali, izobraževali, pomerili v raznih igrah. Predvsem pa smo si želeli, da se bodo dobro 

počutili. 

Odločili smo se, da bomo pripravili festival, katerega glavna tema bo kocka. Z veliko vnemo 

smo se lotili dela. 
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2. Turistični proizvod – festival Reteška kocka 
 

2.1 Od ideje do izvedbe 

 

2.1.1 Potek dela 

 

Na 34. festival Turizmu pomaga lastna glava smo se pripravljali tedensko v okviru turističnega 

krožka na podružnični šoli Reteče (1 učenec 4. in 8 učencev 5. razreda).  

Najprej nas je zanimalo, kaj festival sploh je. Pogledali smo v Slovar slovenskega knjižnega 

jezika in dobili naslednjo razlago: Festival je večdnevna prireditev, ki omogoča pregled 

dosežkov na določenem kulturnem področju. Ker smo tudi sami že obiskali kakšen festival, 

smo vedeli, da mora biti dogajanje zanimivo in da morajo biti za obiskovalce pripravljene 

različne aktivnosti. 

Naredili smo načrt dela in se odločili, da bomo najprej določili temo, rdečo nit, in okoli tega 

gradili celoten koncept festivala.  

Tema našega festivala bo kocka. Za temo kocka smo se odločili zato, ker lahko s to temo 

združimo tako kulinariko, kot matematiko, eksperimente, družabne igre, glasbo, torej vse, kar 

nas zanima in veseli. Tudi za razlago besede kocka smo pogledali v Slovar slovenskega 

knjižnega jezika in dobili naslednjo razlago: Kocka je geometrijsko telo, ki ga omejuje šest 

kvadratov. Ima 12 skladnih robov in 8 oglišč. Vsi njeni robovi so enako dolgi, označi pa se jih 

z malo črko a. Kocka pa je tudi predmet s pikami na ploskvah, ki se uporablja pri igrah na 

srečo. Raziskali smo frazeme v povezavi s kocko: biti na kocki, kocka je padla, postaviti kaj na 

kocko … 

Odpravili smo se v šolsko in mestno knjižnico in našli kar nekaj zanimivih knjig, nato pa v 

računalniški učilnici raziskovali in iskali vse, kar je povezano s kocko (hrana, družabne igre, 

vrste kock, pesmi, risbe, animacije, filmčki …). 

Preverili smo ponudbo lokalnih pridelovalcev hrane ter raziskali, kateri ustvarjalci in obrtniki 

živijo v kraju. Raziskali smo, kakšni festivali že potekajo v Sloveniji, nato pa smo se omejili na 

naš kraj oziroma bližnjo okolico (Škofja Loka, Medvode …). Informacije smo zbirali tudi na 

turistično-informativnem centru, povezali smo se s kulturnima društvoma, ki delujeta v Retečah 

in na Godešiču ter preleteli lokalne časopisne vire in spletne strani. 

Kar nekaj časa smo preživeli v šolski kuhinji, kjer smo skupaj s kuharico Andrejo Grobolšek 

ustvarjali sladico našega festivala, ki smo jo poimenovali reteška kocka. 
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Slika 1: Kocka – geometrijsko telo                     

 

 

Slika 2: Mreža kocke 

 

 

2.1.2 Zbiranje podatkov o obstoječi ponudbi festivalov 
 

Ugotovili smo, da je v naši okolici veliko različnih festivalov, ki potekajo skozi celo leto in so 

zelo raznoliki, npr. otroški festival Dan prijateljstva (družinska prireditev), festival Historial 

(kulturna, družinska prireditev), Pisana Loka (zabavna prireditev), Beli december fest 

(kulturna, zabavna prireditev), loški umetniški festival LUFt idr. 

Nekaj od teh festivalov smo se udeležili tudi sami, na festivalu Historial pa smo lansko leto 

predstavili našo družabno igro Srednjeveška lepotica pod Lubnikom, s katero smo se 

predstavili tudi na lanskoletni turistični tržnici. 

Ko smo raziskali ponudbo festivalov v Škofji Loki, smo poskušali najti še kakšen festival, ki ima 

vključeno kocko. Našli smo nekaj festivalov, razstav in prireditev, ki vključujejo lego kocke, npr. 

KockeFest. Pogledali smo si, kako festivali potekajo in kaj ponujajo. Tako smo dobili boljšo 

predstavo, kako poteka festival, kakšne aktivnosti so na voljo obiskovalcem, itd. 

 

 

 

 

 

 

http://pisanaloka.si/
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2.1.3 Zbiranje idej za izvedbo festivala 
 

Potem ko smo dodobra raziskali festivale in izvedeli več o kocki, smo se lotili zbiranja idej za 

izvedbo našega festivala, torej v povezavi s kocko. 

Razdelili smo se v štiri skupine.  

Nina in Lučka sta raziskovali hrano in pijačo v obliki kocke ter sestavili besedila za himno, 

plakat ter vabilo. Ugotovili sta, da poznamo ogromno različne hrane v obliki kocke, npr. 

čokoladne, sladoledne, jogurtove, skutine, sladoledne, sirove, mocareline, jagodne, limonine, 

kruhove, sladkorne, ledene, jušne … Predlagali sta, da bi pijačo (npr. limonado ali vročo 

čokolado) lahko postregli v kozarcih v obliki kocke. 

Erazem, Drejc in Žan so prebirali literaturo ter iskali uporabne in zanimive informacije o kocki. 

Raziskovali so, kakšne vrste kock poznamo, se urili v sestavljanju Rubikove kocke in sestavili 

vprašanja in odgovore za kviz. Ugotovili so, da poznamo veliko vrst kock, npr. lego, duplo, 

penaste, magnetne, link, vžigalne, granitne, lesene, gibalne, pametne, tetris, pohištvo v obliki 

kocke … Predlagali so, da bi na festivalu predstavili, kako hitro znajo sestaviti različne 

Rubikove kocke ter priredili tečaj sestavljanja le-te. Zanimalo jih je, kako se reče kocka v 

različnih jezikih, npr. angleško – cube, špansko - cubo, rusko – kub, hrvaško – kocka, nemško 

– wurfel, italijansko – cubo, portugalsko – cubo, francosko – cube … 

Peter, Vid in Jernej so prebirali knjige o kockah, se igrali z lego kockami, sestavljali različne 

skulpture in si izmišljali različne igre, povezane s kocko. Poskušali so izvesti tudi nekaj različnih 

eksperimentov.  

Lilu je bila zadolžena za umetniški del. Narisala je logotip ter oblikovala plakat in vabilo. S 

tehniko origami je sestavila različne kocke. 

Seveda smo drug drugemu tudi pomagali, svetovali in se ob tem zabavali ter se veliko novega 

naučili.  

Dobili smo idejo, da bi zunaj na igrišču zarisali gibalni poligon in uredili mize in stole. Naša 

želja je bila, da bi se lahko tudi zunaj igrali različne družabne igre. Hišnik nam je priskrbel barve 

za asfalt, da smo lahko že oktobra in novembra narisali poligon. Nato smo z delom prekinili 

zaradi neugodnih vremenskih razmer. Z delom bomo nadaljevali takoj, ko nam bo vreme 

dopuščalo. Pri podjetju Eltip iz Škofje Loke smo dobili 3 večje in 6 manjših kolutov za električne 

kable, ki jih bomo takoj, ko bo vreme ugodno, pobarvali z barvami za les in nanje narisali 

igralne podloge in izdelali kocke in figurice. Otvoritev poligona in igralnih mizic bo spomladi na 

festivalu. 



 

 

Slika 3: Risanje poligona 

 

 

Slika 4: Žabec in kača 

 

 

Slika 5: Ristanc in krogci 

 

Razmišljali smo o različnih možnostih izvedbe festivala (čas, kraj, komu bi bil festival  

namenjen, o izvedbi, organizaciji …). 

Postavili smo si nekaj opornih točk, ki smo jih upoštevali med sestavljanjem in organiziranjem 

festivala, in sicer: 

 festival z zanimivim in privlačnim naslovom ter programom, ki privabi ljudi; 

 festival, primeren za vse starosti z možnostjo prilagoditev pri določenih dejavnostih; 

 cenovno izvedljiv festival glede na naša finančna sredstva; 

 festival, ki dobro promovira kraj, našo šolo in lokalne pridelovalce hrane; 

 festival, ki ga bomo lahko izvedli večkrat, mogoče vsakoletno. 

Odločili smo se za izvedbo festivala, ki smo mu dali naslov Reteška kocka. Za to ime smo se 

odločili zato, da poudarimo ime našega kraja in glavno temo festivala. Tako smo poimenovali 

tudi maskoto in sladico. Maskoto bomo predstavili na turistični tržnici in festivalu, prav tako pa 

bo takrat možno poizkusiti sladico. 

Določili smo barvno shemo festivala; to je rdeča, modra in rumena. Za barvito kocko smo se 

odločili tudi zato, ker se mesto Škofja Loka med drugim imenuje Pisana Loka. Te tri barve 

bodo vsebovali maskota, logotip, vabilo, plakat, letak, majice in dodatki.  
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Slika 6: Delo v računalniški učilnici - dekleta 

 

 

Slika 7: Delo v računalniški učilnici - dečki 

 

 

2.2. Predstavitev festivala Reteška kocka 
 

2.2.1 Opis festivala Reteška kocka 
 

Reteška kocka je festival, ki združuje staro in mlado, mesto in podeželje, domačine in turiste. 

V festivalu se prepletajo gibanje, umetnost, eksperimenti, matematika, družabne igre, šport ter 

kulinarika. Za vsakogar se bo našlo kaj. 

Obiskovalci festivala se bodo neizmerno zabavali ob različnih aktivnostih, se preizkusili v 

družabnih igrah in ročnih spretnostih, uživali v glasbenih točkah, se kaj novega naučili, 

degustirali hrano lokalnih kmetij in še in še. Najbolj pomembno pa je, da se bodo v sproščenem 

vzdušju družili na svežem zraku.  

Festival bo potekal tako, da se bo na glavnem prizorišču – športnem igrišču odvijal povezovalni 

program, na šestih mestih v okolici igrišča pa bodo potekale različne aktivnosti (delavnice, 

degustacije, bazar …). Vse aktivnosti bodo tematsko povezane s kocko.  

 

Slika 8: Sestavljanje različnih oblik iz lego kock 
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2.2.2 Podroben načrt izvedbe festivala 
 

Okvirni čas izvedbe: petek popoldne v mesecu maju, prilagajali se bomo vremenu. 

Trajanje: od 15.00 do 19.00 

Prostor: športno igrišče in zelenica pred podružnično šolo Reteče (6 kotičkov). V primeru 

slabega vremena lahko tudi prostori šole – telovadnica, jedilnica, učilnice. 

Udeleženci festivala: učenci PŠ Rečete, njihovi starši, stari starši, bratci in sestrice, sokrajani 

in ostali obiskovalci. Starost ni omejena. 

Ponudba hrane in pijače: prigrizek dobrodošlice (mocareline kocke kmetije Pr´Matevž), 

sladica reteška kocka, limonada. 

Vodenje in organizacija: učenci turističnega krožka PŠ Reteče in mentorica s pomočjo ostalih 

učiteljic PŠ Reteče. 

Varnost: za varnost in nemoten potek festivala bo poskrbljeno s strani učiteljev šole PŠ 

Reteče.  

Pred pričetkom festivala bo potrebno poskrbeti: priprava stojnic in kotičkov (podloge, 

kocke …), ozvočenje, glasba, sladica reteška kocka. Dogovoriti se je potrebno z okoliškimi 

pridelovalci hrane glede stojnic. Za to bosta zadolženi Nina in Lučka. 

Po festivalu: pospravljanje prizorišča. Naloge razdelimo vnaprej (v tabeli spodaj). 

Lokacije postaj:  

POSTAJE LOKACIJA ZADOLŽENI ZA PRIPRAVO 

IN POSPRAVLJANJE 

1. postaja ob gugalnicah Peter 

2. postaja pri peskovniku Vid 

3. postaja pri hiški s toboganom Jernej 

4. postaja parkirišče Erazem 

5. postaja pod lipo Lilu 

6. postaja kolesarnica Nina in Lučka 

glavno prizorišče igrišče Drejc in Žan 

 

Vstopnine ni! 

 

Festival bomo v maju izpeljali po načrtu, ki smo ga predstavili v tej turistični nalogi.  
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2.2.3 Tabela aktivnosti 
 

ČAS 

AKTIVNOSTI 

IME AKTIVNOSTI PROSTOR ZADOLŽENI ZA 

IZVEDBO 

PRIPOMOČKI 

15.00 Uvodni pozdrav 

 

Igrišče Erazem in Žan Ozvočenje 

15.05 Predstavitev maskote in 

logotipa 

Igrišče Drejc in Lilu Ozvočenje, maskota 

15.15 Predstavitev sladice reteška 

kocka in degustacija 

Igrišče Nina in Lučka Ozvočenje, sladica, 

pladnji 

15.20 Otovoritev igralnih miz in 

poligona pred šolo 

Igrišče Vid Ozvočenje 

15.25 Sestavljanje Rubikove kocke Igrišče Erazem in Žan Ozvočenje, glasba, 

Rubikove kocke 

15.30–17.00 Tečaj sestavljanja Rubikove 

kocke 

1  Drejc, Erazem in 

Žan 

Rubikove kocke 

15.30–17.00 Tekmovanje Ugani število 

kock 

2 Jernej Podlaga, lesene 

kocke 

15.30–17.00 Tekmovanje v hitrostnem 

sestavljanju stolpa 

3 Peter in Vid Podlaga, duplo 

kocke 

17.00–17.15 Kviz Igrišče Drejc, Erazem in 

Žan 

Ozvočenje 

17.15 Kocka iz človeških teles Igrišče Vsi učenci Ozvočenje, glasba 

17.20–19.00 

 

Sestavljanje različnih oblik iz 

lego kock 

1 Peter in Drejc Podlaga, lego kocke 

17.20–19.00 Sestavljanje kock iz različnih 

materialov 

2 Erazem in Žan Podlaga, lesene in 

plastične palčke 

17.20–19.00 Origami kocke 3 Jernej in Vid Papir 

15.25–19.00 Igra na igralnih mizah in 

poligonu 

4 Nina in Lučka Figurice in kocke 

15.30–19.00 Degustacija hrane in pijače 5 Lokalni proizvajalci 

hrane 

Mize 

15.30–19.00 Bazar – menjava igrač 6 Lilu Mize 

19.00 Zaključek festivala Igrišče Vsi učenci Ozvočenje 
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2.2.4 Opis aktivnosti 
 

IME AKTIVNOSTI OPIS AKTIVNOSTI 

Uvodni pozdrav 

 

Kratka predstavitev festivala - zakaj smo ga pripravili, kako smo dobili idejo 

in se lotili dela … 

Predstavitev maskote in 

logotipa 

Drejc in Lilu bosta povedala, zakaj smo se odločili za tako maskoto in 

logotip ter kako smo ju izdelali. 

Predstavitev sladice reteška 

kocka in degustacija 

Nina in Lučka bosta povedali, kako sta dobili idejo in iz katerih sestavin je 

narejena naša sladica. 

Otovoritev igralnih miz in 

poligona pred šolo 

Vid bo predstavil poligon in igralne mize ter stole. Poligon smo narisali z 

barvami za asfalt, mize in stole pa smo naredili tako, da smo stare kolute 

za električne kable obnovili in prebarvali.  

Sestavljanje Rubikove kocke Erazem in Žan bosta ob spremljavi glasbe sestavljala različne Rubikove 

kocke (2 × 2, 3 × 3, 4 × 4)… 

Tečaj sestavljanja Rubikove 

kocke 

Postopno učenje sestavljanja različnih Rubikovih kock. 

Tekmovanje Ugani število 

kock 

Na podlagi bodo raztresene kocke. Obiskovalci festivala bodo poskušali 

uganiti natančno število kock. Tisti, ki bo uganil oz. bo najbližje pravi 

številki, bo prejel praktično nagrado – leseno kocko. 

Tekmovanje v hitrostnem 

sestavljanju stolpa 

Sodelujoči bo moral v 1 minuti sestaviti čim višji stolp iz duplo kock. 

Zmagovalec bo prejel praktično nagrado – leseno kocko. 

Kviz Kviz z desetimi vprašanji o kocki za vse obiskovalce.  

Kocka iz človeških teles Člani turističnega krožka se bomo ob spremljavi glasbe postavili tako, da 

bomo z našimi telesi tvorili kocko. 

Sestavljanje različnih oblik iz 

lego kock 

Na voljo bodo lego kocke različnih oblik in barv. Sodelujoči se bodo 

preizkusili v sestavljanju različnih oblik (npr. živali, stavb …). 

Sestavljanje kock iz različnih 

materialov 

Na voljo bodo leseni gradniki, plastični palčke, plastelin, magneti ... 

Sodelujoči bodo sestavljali kocke iz različnih materialov. 

Origami kocke Iz papirja bomo z različnimi tehnikami izdelovali kocke različnih barv in 

dimenzij. 

Igra na igralnih mizah in 

poligonu 

Med festivalom se bodo obiskovalci lahko preizkusili v spretnosti na 

poligonu ali se zabavali z igranjem družabnih iger. 

Degustacija hrane in pijače Kmetje iz okoliških kmetij bodo pripravili stojnice s svojimi izdelki, ki jih 

bodo obiskovalci lahko degustirali. 

Bazar – menjava igrač Kdor bo želel, bo na festival prinesel svoje rabljene igrače in jih zamenjal s 

kakšno drugo igračo. 

Zaključek festivala Zahvala in pozdrav vsem obiskovalcem in sodelujočim na festivalu. 
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2.2.5 Sladica reteška kocka 
 

Sladica reteška kocka ima obliko kocke, njene ploskve so rdeče, modre in rumene barve. Ena 

stranica je dolga med 3 in 4 cm. Recept za sladico sta ustvarili Nina in Lučka.  

Za 30 slastnih kock potrebujete 250 g zmletih piškotov, 150 g mletih mandljev, 50 g čokolade 

v prahu, 4 žlice čokoladnega namaza, 100 g masla sobne temperature, 1 vanilijev sladkor ter 

1,5 dcl mleka. Za okrasitev potrebujete rdeče, modre in rumene bonbone ali barvne mrvice.  

Postopek: Vse sestavine zmešajte v zmes in iz nje oblikuje kocke ter jih okrasite. Narejene 

kocke za nekaj ur postavite v hladilnik. Pa dober tek! 

*Alergeni: mleko in oreščki 

 

Slika 9: Sladica reteška kocka 

2.2.6 Logotip 

 

Logotip smo ustvarili skupaj pri turističnem krožku. Najprej smo na tablo narisali 8 kock. Vsak 

učenec je v eno kocko narisal svoj predlog za oči, nos, usta, roke, noge, napis in barve. Nato 

smo glasovali za vsak del posebej in sestavili logotip. Logotip za naš festival je po izglasovanih 

predlogih narisala Lilu. Po sliki logotipa smo naredili tudi maskoto Reteško kocko. 

 

Slika 10: Logotip festivala Reteška kocka 
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2.2.7 Himna 

 

Nina in Lučka sta sestavili himno, ki na kratko opiše naš festival. 

RETEŠKA KOCKA 

Reteška kocka je festival, 

kjer za vsakega zabave je mal´. 

Glasba, igra, kviz in še kaj … 

Na koncu pa sladica, 

ki še boljša je kot pica. 

  

2.2.8 Maskota 
 

Odločili smo se, da bi naš festival lahko imel maskoto, ki bi se imenovala prav tako kot naš 

festival in sladica, to je Reteška kocka. Izdelali smo jo pri turističnem krožku, v pomoč nam je 

bil logotip.  

Maskota Reteška kocka je narejena iz kartona. Ima oči, nos, usta, roke in noge. Po dve stranici 

ima enake barve (rdeča, modra in rumena). 

Predstavili jo bomo na turistični tržnici in na festivalu, do takrat bo krasila preddverje naše šole. 

 

 

2.2.9 Letak 
 

Letak ima obliko kocke. Ploskve so v rdeči, modri in rumeni barvi. Ena stranica meri 10 cm. 

Mi bomo izdelali 40 letakov, ki jih bomo razdelili svojim domačim in prijateljem. 
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2.2.10 Vabilo in plakat 
 

Vabilo in plakat sta prav tako v znamenju kocke rdeče, modre in rumene barve. Na vabilu in 

plakatu bo poleg besedila in himne narisan naš logotip. 

 

Besedilo vabila in plakata 

Vabimo vas na festival Reteška kocka, ki se bo odvijal 21. 5. 2020 

med 15.00 in 19.00 na igrišču pred PŠ Reteče. 

Obiskovalci festivala se boste neizmerno zabavali ob različnih 

aktivnostih, se preizkusili v družabnih igrah in ročnih spretnostih, 

uživali v glasbenih točkah, se kaj novega naučili,  

degustirali hrano lokalnih kmetij in še in še. 

Vljudno vabljeni! 

 

3. Trženje 
 

3.1. Reklamni material 
 

Pri turističnem krožku smo izdelali letak v obliki kocke, ki bo ljudi povabil na festival Reteška 

kocka. Letak bomo razdelili učencem in zaposlenim naše podružnične šole. Kasneje bomo 

letak ponudili še matični šoli in vsem ostalim šolam v Škofji Loki (OŠ Škofja Loka – Mesto, OŠ 

Ivana Groharja, OŠ Jela Janežiča, ŠC Škofja Loka, Gimnazija Škofja Loka), vrtcu Škofja Loka, 

Turističnemu društvu Škofja Loka, informacijskemu centru, kulturnim društvom v Škofji Loki … 

Naredili smo tudi 10 plakatov, ki ljudi obveščajo o izvedi festivala ter jih tudi povabijo nanj. Na 

plakatu je narisan naš logotip in vsebuje himno, kraj, datum in uro izvedbe. Plakate bomo 

obesili po Retečah in Godešiču (pred trgovino, gostinski lokal ter kulturni dom) ter na 

podružnično in matično šolo. Poslali jih bomo tudi na turistično društvo Škofja loka, na 

informacijsko točko ter v mladinski oddelek knjižnice Škofja Loka. 
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3.2  Promocija 
 

a) Šolska spletna stran  

Na spletni strani naše šole bo konec januarja objavljena seminarska naloga, spomladi pa tudi 

predstavitev festivala in povabilo na festival. 

 

b) Oglaševanje na šolskem radiu Cvek 

Nina, Lučka in Lilu bodo sestavile prispevek, v katerem bo opisan naš festival, zraven pa bo 

seveda tudi povabilo k udeležbi na festivalu. Prispevek bodo prebrali učenci novinarskega 

krožka v oddaji radia Cvek, ki svoje oddaje predvaja po ozvočenju med glavnimi odmori na 

matični šoli. 

 

c) Članek v šolskem časopisu Trate 

Erazem, Žan in Drejc bodo napisali članek za šolski časopis Trate, v katerem bo opisan naš 

festival, zraven pa bomo priložili vabilo na festival. 

 

d) Članek v lokalnih časopisih Vigred, Dobrave, Loški glas ter Loški utrip 

Erazem, Žan in Drejc bodo napisali članek za lokalne časopise vasi Reteče Vigred, vasi 

Godešič Dobrave ter mesta Škofja Loka Loški glas, Ločanka ter Loški utrip, v katerem bo 

opisan naš festival, zraven pa bomo priložili vabilo na festival. 

 

e) Projekt Zdrava šola 

V mesecu maju bo na matični šoli potekala prireditev v okviru Zdrave šole. Namenjena bo 

vsem učencem in staršem naše šole. Na eni izmed delavnic bomo učenci turističnega krožka 

PŠ Reteče izvedli delavnico v hitrostnem sestavljanju lego kock. 

 

f) Turistično društvo Škofja Loka, Loški muzej, informacijska točka, Pasijonska 

soba, knjižnica Škofja Loka ... 

Izdelan letak bosta Peter in Vid po pošti poslala vsem zgoraj naštetim ustanovam. Le-ti bodo 

poskrbeli za ustrezno trženje, torej ponudbo na javnem in ustrezno dostopnem mestu. Lahko 

bi se tudi dogovorili, da bi kakšno izmed točk/delavnic predstavili v mladinskem oddelku 

knjižnice Škofja Loka. 

 

g) Historial 

Na srednjeveškem fesitvalu Historial se bo turistični krožek PŠ Reteče predstavili z delavnico, 

povezano z našim festivalom. Pripravili bomo igre, primerne za manjše otroke, npr. gradnja 

škofjeloškega gradu iz lego kock. 
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3.3. Prodaja 
 

Vstopnine za festival ne bo. 

Glede na porabljen material, čas in stroške izvedbe festivala Reteška kocka, smo izračunali, 

da bi potrebovali 50 €.  

30 € bi namenili za nakup nekaterih sestavin za našo sladico reteško kocko in pripravo 

osvežilne limonade (mleti piškoti in mandlji, sladkor, vanilijev sladkor, čokoladni namaz, 

bonboni, mrvice, limone). 

Mleko in maslo bi donirala Kmetija okusov Pr´ Janež, nagrajeno zlato mocarelo pa kmetija Pr´ 

Matevž. 

20 € pa bi potrebovali za izdelavo 200 letakov (velikost A5 z možnostjo zgibanja v kocko, barvni 

tisk) in 30 plakatov (barvni tisk). Za tisk letakov bi poskrbelo podjetje Križaj design iz Godešiča, 

ki bi tudi delno sponzoriralo tisk letakov. 

Na festivalu bo ob stojnicah s hrano tudi škatla za prostovoljne prispevke, s katerimi bomo 

pokrili stroške nakupa sestavin za sladico in limonado ter tisk letakov.  

V primeru, da bi nam denar ostal, bi ga porabili za nakup družabnih iger za učence PŠ Reteče. 
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4. Načrt predstavitve na turistični tržnici 
 

Želimo, da bi bila naša predstavitev na turistični tržnici čim bolj inovativna in ustvarjalna, da 

bomo pustili dober vtis in se nas bodo obiskovalci zapomnili in nas ohranili v dobrem spominu.  

 Stojnica Reteška kocka  

Potrudili se bomo, da bo naša stojnica čim bolj privlačna, zanimiva, razpoznavna, naš 

festival pa domiselno predstavljen. Vse bo v kockah rdeče, modre in rumene barve. 

Nekaj učencev bo ves čas na stojnici (odgovarjali bomo na vprašanja, povezana z našo 

turistično nalogo ter obiskovalcem pomagali in svetovali pri igranju zabavnih iger ter 

odgovarjanju na vprašanja pri kvizu). 

 Različne zabavne igre 

Hitrostno sestavljanje stolpa iz lesenih kock, sestavljanje skulptur iz lego kock, ugibanje 

koliko kock je v škatli, sestavljanje različnih Rubikovih kock (2 × 2, 3 × 3, 4 × 4 …), vrzi 

3 kocke. Za vse sodelujoče bomo pripravili praktične nagrade. 

 Degustacija sladice reteška kocka 

Za obiskovalce bomo pripravili okusno reteško kocko. 

 Propagandni material 

Obiskovalci si bodo lahko ogledali plakat in vabilo na festival, dobili pa bodo letak, na 

katerem bo podrobneje opisan program poteka festivala Reteška kocka. 

 Demonstracija sestavljanja Rubikove kocke 

Erazem, Žan in Drejc bodo ob spremljavi glasbe sestavljali različne Rubikove kocke. 

 Kviz o kocki  

Kdor bo želel, bo lahko odgovoril na 10 vprašanj o kocki. Če bo na vsaj 7 vprašanj 

odgovoril pravilno, bo dobil praktično nagrado. 

 Razstava različnih vrst kock 

 Maskota Reteška kocka 

 Oblačila 

Oblečeni bomo v enaka oblačila, da bomo dobro vidni in prepoznavni. 

 Privabljanje ljudi po Mercator centru 

Po trije učenci se bodo sprehajali po Mercatorjevem centru, delili letake, nagovarjali 

obiskovalce ter jih povabili na ogled naše stojnice in sodelovanje pri kvizu in igrah.  
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5. Zaključek 

Učenci, ki obiskujemo turistični krožek, smo se z veseljem in veliko vnemo lotili organizacije 

festivala Reteška kocka in aktivno sodelovali v vseh fazah izvedbe. 

Najprej smo se pozanimali, kaj sploh je festival, nato pa določili glavno temo in okoli nje nizali 

ideje. Nastal je koncept za izvedbo festivala Reteška kocka.  

Naučili smo se veliko stvari o kocki in izvedbi festivala. Zanimivo nam je bilo delo v računalniški 

učilnici. S tem smo pridobili tudi nekaj novih znanj v programu Word. Vse to znanje nam je 

omogočilo tudi pripravo te seminarske naloge. Zelo smo ponosni, da smo pripravili načrt za 

izvedbo festivala in upamo, da nam bo spomladi uspelo idejo uresničiti in organizirati festival, 

ki nam bo v ponos. 

Ugotovili smo, da je ponudba festivalov v Škofji Loki in Sloveniji pestra. Predvsem je veliko 

glasbenih festivalov, zato smo mi želeli pripraviti nekaj drugačnega, zabavnega, saj ljudje radi 

obiskujejo festivale predvsem zato, da se na njih sprostijo in zabavajo. 

Menimo, da smo z našim konceptom festivala dosegli svoj namen, saj smo izdelali osnutek 

festivala, ki ustreza kriterijem, ki smo si jih določili na začetku. Festival ima zanimiv in privlačen 

naslov ter program, ki privabi ljudi. Primeren je za ljudi vseh starosti, določene dejavnosti pa 

se lahko prilagodijo. Festival glede na naša finančna sredstva lahko izvedemo vsakoletno. S 

festivalom bomo dobro promovirali Reteče, našo šolo in lokalne pridelovalce hrane.  

Naše temeljno spoznanje je, da se ljudje radi zabavamo in družimo. Če pa združimo otroško 

energijo, znanje, ustvarjalnost in ekipno delo, lahko ustvarimo čisto svoj festival, ki bo v Reteče 

privabil veliko ljudi iz bližnje in daljne okolice. 

Veselimo se predstavitve na turistični tržnici in zelo se bomo potrudili, da bomo naš festival 

čim bolj domiselno in zanimivo predstavili. 
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7. Priloge 
 

1. Kviz 

2. Soglasji 

 

KVIZ 

1. Koliko sekund je rekord v 
sestavljanju Rubikove kocke? 

a) 00,38 s 
b) 21,50 s 
c) 06,88 s 
d) 20,57 s 

 

2. Koliko časa ena kocka stoji na 
drugi? 

a) 10 min 
b) 20 min 
c) 1 h  
d) Dokler je ne prestaviš 

 

3. Koliko robov ima kocka? 
a) 6 
b) 8 
c) 10 
d) 12 

 

4. V katerem nemškem mestu je 
Legoland? 

a) Ulm 
b) Munchen 
c) Ausburg 
d) Nurnberg 

 

5. Katerega leta so izdelali prvo 
Rubikovo kocko? 

a) 1984 
b) 1973 
c) 1974 
d) 1983 

 

6. Kdo je iznašel Rubikovo 
kocko? 

a) Thomas Alva Edison 
b)  Erno Rubik 
c)  Albert Einstein  
d)  Nikola Tesla 

7. Koliko je rekordno število 
sestavljenih Rubikovih kock 
pod vodo z enim vdihom? 

a) 5 
b) 6 
c) 8 
d) 9  

 

8. Iz katere države izvirajo lego 
kocke? 

a) iz Danske 
b) iz Nemčije 
c) iz Slovenije 
d) iz Amerike 

9. Koliko kock sestavlja Rubikovo 
kocko? 

a) 26 + 1 
b) 30 + 1 
c) 20 + 1 
d) 25 + 1 

 

10. Koliko kvadratov sestavlja 
mrežo kocke? 

a) 4 
b) 6 
c) 8 
d) 5 
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SOGLASJI 

 

 

SOGLASJE STARŠEV 

 

Seznanjen sem s projektom Turizmu pomaga lastna glava in potrjujem, da moj otrok 

_____________________________________________ iz ______________ razreda  

v šolskem letu 2019/20 lahko sodeluje v zgoraj omenjenem projektu.  

 

Soglašam z javno objavo rezultatov festivala in objavo posnetih fotografij v sklopu 

projekta. 

 

Datum: _____________________                Podpis staršev: __________________________ 

 

 

 

IZJAVA ŠOLE 

 

Izjavljamo, da so učenci in starši seznanjeni s potekom 34. festivala Turizmu pomaga 

lastna glava ter soglašajo z javno objavo rezultatov z imeni in s fotografijami 

sodelujočih. 

 

 

Mentorica:                                                                                    Ravnateljica:  

Romana Dolinar, prof. RP   mag. Karla Krajnik                                                                                   

                                                              

 

                                                          Žig šole: 


